



2019年4月14日 星期日

己亥年三月初十



第23628期 今日4版 黑龙江新闻网: www.hljnews.cn

中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版 邮发代号13-1 国内统一刊号 CN23—0001 东北网: www.dbw.cn



我国将严格监管医保基金使用

新华社北京4月13日电(记者张泉)国家医保局日前发布《医疗保障基金使用监管条例(征求意见稿)》，明确对医疗保障基金使用实行严格监管。此举旨在规范医保基金管理，保障基金安全，提高基金使用效率，维护医疗保障相关主体合法权益。

征求意见稿提出，医疗保障行政管理部门对医疗保障监督执法机构、经办机构、定点医疗机构和定点零售药店、协议管理医师药师，参保人员及医疗救助对象遵守医疗保障法律法规的情况实施监管，并对监管方式、监管内容等进行明确。

根据征求意见稿，医疗保障行政部门根据违法违规情形有权作出警告、没收违法所得并处违法数额2倍以上五倍以下罚款、责令经办机构中止或解除医(药)师服务的，依法追究刑事责任。

有关行政部门应当根据违法违规情形给予责令停业整顿、吊销执业(经营)许可证、吊销执业资格等行政处罚。对违法违规的公职人员依法给予行政处分，构成犯罪的，依法追究刑事责任。

机声隆隆奏响“春之歌”

走进鹤大高速公路佳木斯过境段建设现场

□陈晓光 本报记者 狄婕

4月初的松花江佳木斯段，冰雪逐渐消融，南北两岸机械隆隆作响，作业车往来穿梭——作为全省“百大项目”之一，我省首个高速公路PPP项目鹤大高速公路佳木斯过境段局部控制性工程比往年提前一个月开工，奏响了龙江交通建设的“春之歌”。

近日，记者来到鹤大高速公路佳木斯过境段松花江特大桥施工现场，只见履带吊、自卸车、旋挖钻机、装载机、反循环钻机等各种大型机械有序作业，江面上，挖掘机正在填挖水下机械作业平台；钢管、型材等建设材料已经进场，正忙着卸车，一派忙碌的景象。

正在卸施工材料的龙建路桥公司施工人员白立军告诉记者，3月4日进入施工现场后，首先做了施工前期准备，然后就是栈桥施工。从业15年的白立军说，以往基本都是4月份开工建设，今年早了一个多月。

鹤大高速公路是“7918”国家高速公路网中的纵1线，在我省境内长549公里，是一条承担煤炭、粮食、旅游和口岸贸易运输的重要通道。目前，除佳木斯过境段外，已全部建成高速标准。佳木斯过境段内既有道路建成于2002年，为设计时速60公里的一级公路，随着经济的发展和交通量的增长，已经成为制约鹤大高速公路运输量提升的主要瓶颈。此次项目将新建高速公路25.8公里，设计时速100公里，双向四车道，总投资21亿元。其中，松花江特大桥全长3127米，整个项目建设期3年，预计2021年10月通车。

中交一航局鹤大高速公路佳木斯过境段项目经理部副经理李海滨告诉记者，为了保障施工进度，实现“首季开门红”，他们从全国各地，组织调拨大量施工设备和施工人员，使得进度比以往提前一些。下一步，将进行钢管桩的建设，同时拌合站、钢筋加工场等也相继建设。

(下转第三版)



鹤大高速公路佳木斯过境段松花江特大桥施工现场。

姜久明 本报记者 狄婕摄

富裕塔哈通用机场项目开始征地

本报讯(记者姚建平)记者从富裕县机场建设办公室获悉，目前富裕塔哈通用机场项目有序推进，开始启动征地工作。

据了解，富裕塔哈通用机场场址位于富裕县城西南37公里处，距离齐齐哈尔火车站40公里。规划总占地面积约35.7万平方米，包括长1200米，宽30米跑道；10000平方米停机坪，2800平方米FBO综合楼，2000平方米功能用房，3000

平方米机库，650平方米特种车库等。

据介绍，2018年底，富裕通用机场项目被列入“十三五”期间重点补贴扶持项目之一。2019年，被省政府确定为2019年通用机场打捆项目全省“百大项目”之一。目前，该项目已经通过民航东北局场址审批，与相关单位签署了协议；完成了军方全部审批程序，成为军委2018年对机场审批程序改革后，我省获批的第一个通用机场项目；完成了省发改委立项前各项要件的准备工作，项目区征地工作已经启动，预计4月末完成所有程序。

“百大项目”探访

本报讯(记者姚建平)记者从富裕县机场建设办公室获悉，目前富裕塔哈通用机场项目有序推进，开始启动征地工作。

据了解，富裕塔哈通用机场场址位于富裕县城西南37公里处，距离齐齐哈尔火车站40公里。规划总占地面积约35.7万平方米，包括长1200米，宽30米跑道；10000平方米停机坪，2800平方米FBO综合楼，2000平方米功能用房，3000

平方米机库，650平方米特种车库等。

据介绍，2018年底，富裕通用机场项目被列入“十三五”期间重点补贴扶持项目之一。2019年，被省政府确定为2019年通用机场打捆项目全省“百大项目”之一。目前，该项目已经通过民航东北局场址审批，与相关单位签署了协议；完成了军方全部审批程序，成为军委2018年对机场审批程序改革后，我省获批的第一个通用机场项目；完成了省发改委立项前各项要件的准备工作，项目区征地工作已经启动，预计4月末完成所有程序。

“百大项目”探访

□赵小龙 本报记者 李飞

550万吨/年重油催化热裂解项目总投资57.3亿元，从试行承诺制到开工，仅短短28天。伊品玉米深加工项目二期规划投资68亿元，从开工到投产仅14个月，完成投资31亿元。7年时间，天津中升集团投资肇州企业和项目从1个裂变为7个。

习近平总书记在深入推进东北振兴座谈会上强调指出，以优化营商环境为基础，全面深化改革。省委殷切寄语大庆，发展环境要走在全省前列。作为龙江振

兴发展的重要板块，大庆响亮地提出，用3年时间打造东北地区营商环境最优城市之一。

体制机制最活、审批事项最少、办事

流程最优、融资渠道最畅、企业负担最

市场氛围最浓、干部作风最实、企业

地位最高……这些之最，既是大庆对

时代命题的担当作答，也是对省委期望的

奋力践行。

千方百计释放改革红利

大庆以“最多跑一次”改革为重点，撬动各方面各领域改革，从企业最渴望解

决、最难办的事情上突破，倒逼各级各部

门简政放权，全力破解一窗受理、网上办

理、数据孤岛等难点，推进企业办事“只进

一扇门、最多跑一次”。

截至2018年底，市本级共减少办事

环节688个，精简申报材料2557份，压缩

时限4408个工作日，较原承诺时限压缩

37%；1116项市级服务事项实现“最多跑

一次”、887项实现“网上办”，累计压缩时

限4408个工作日；在全省率先建成市级政务数据共享代理平台，完善人口、法人、材料、证照、信用5个数据基础库，将144个便民服务点全部联通到华为政务云；深化“四零”创建，完善一次性告知、限时办结等8项窗口服务质量标准，开展“5+X”延时服务，381名处科长在大厅窗口坐班办公。

(下转第三版)

深化作风整顿 优化营商环境

与武大靖同行佩戴国旗徽章健步走



13日清晨，佳木斯沿江知青广场人头攒动，佳木斯市与奥运冠军同行佩戴国旗徽章健步走活动在这里启动。

本报13日讯(潘蕾 谭琦 记者刘亿服)春光明媚，万象更新。13日清晨，佳木斯沿江知青广场人头攒动，由佳木斯市文化广电和旅游局、共青团佳木斯市委等多部门联合举办的“青春心向党，建功新时代、杏花春色季、相约杏福



13日，抗日英雄冷云的故乡桦川县举行“共和国长子的家国情怀”佩戴国旗徽章活动。

代表，中国男子短道速滑队运动员、平昌冬奥短道速滑男子500米冠军武大靖作了简短发言。他说：“这是第四次参加佳木斯举办的徒步走活动，希望有更多的人参

加到活动中来，并把全民健身的理念传递给每一位父老乡亲。佩戴国旗徽章参与

活动也更有意义，大家能共同感受到祖国的繁荣富强，共同为祖国70华诞献礼。”

随着发令枪声的响起，参加活动的青

年代表们佩戴国旗徽章，高举旗帜，在武大靖的带领下，从知青广场出发，沿着松花江佳木斯段“十里景观带”徒步一路向西。

今日看点

我省整治房地产开发领域七大问题

包括开发企业和经纪机构、“烂尾楼”、物业管理服务市场、棚改突出问题、建筑业市场秩序、城乡建设领域信访问题、公共设施服务等。

十二届省委第五轮巡视启动 巡视5个地市、19个县(市、区)、7个部门

详见第二版